

СТРАСТИ ПО ИНДЕРЮ, или Не доставайся же **ты никому!**



Есть в Доволенском районе Новосибирской области озеро Индер. Обычное степное озеро, на котором издавна местные охотники стреляли водоплавающую дичь в сезоны перелетов. И разыгравшаяся вокруг одного из охотничьих участков, примыкающих к озеру, история тоже далеко не уникальна. Скорее, даже типична и в некотором роде показательна. И от того, что подобные ситуации в России – обычное дело, становится как-то «и снучно, и грустно»...

Н е сразу, но в конце концов, разгребая кучи бумаг, документов, беседуя и переписываясь с участниками этой истории, нам удалось узнать, что прологом этой ее, так сказать, точкой отсчета, стал телефонный разговор, состоя-

явшийся пару лет назад между председателем правления Новосибирского областного общества охотников и рыболовов (НОООиР) Николаем Кобыленко и неким заинтересованным лицом (лицо это нам, к сожалению, так никто и не назвал, и придется называть его Инкогнито). Смысл разговора сводился к следующему: звонивший предложил Николаю Ивановичу отдать ему угодья Доволенского районного общества охотников на Индере за некоторую денежную компенсацию. Кобыленко, человек воспитанный, грубить не стал, а в дипломатической форме категорически отказал в абсурдной, как ему казалось, просьбе. Поняв, что консенсуса не получится, Инкогнито пообещал: «Не хотите по-хорошему – будет по-плохому!»

Ну вот захотелось небедному владельцу частного охотхозяйства прихапать себе еще один «жирный» кусочек. Собственно, жирен этот

Текст: Ольга БОРИСОВА
Фото: Анатолий МОНКАРОВ